



વિશ્વ તમાકું નિષેધ દિનની ઉજવણી નિમિત્તે શીતલ નર્સિંગ કોલીજ ખાતે માર્ગદર્શન આપવામાં આવ્યું



લુણાવાડા, વિશ્વ તમાકું નિષેધ દિનની ઉજવણી નિમિત્તે ઉદરા પ્રા.આ.કેન્દ્ર ના તબીબી અધિકારી ડો.રિલ્કી કપાસીના માર્ગદર્શન હેઠળ તેમજ આચુષ તબીબ ડો.કલ્પેશ એમ. સુથારના અધ્યક્ષ સ્થાને તેમજ યરણગામ સા.હેલ્થ એન્ડ વેલ નેસ સેન્ટરના કોમ્યુનિટી હેલ્થ ઓફિસર ગુજન પટેલ તથા ચાપેલી HWCના પુરૂષ આરોગ્ય કાર્યકર કમલેશભાઈ માયવંશી તથા પટ્ટણા પેટા કેન્દ્રના પુરૂષ આરોગ્ય કર્મચારી વિક્રમભાઈ બારીયા તથા સ્ત્રી આરોગ્ય કાર્યકર પાર્વતીબેન તડવી તથા આશા અને આશા બહેનોની હાજરીમાં શીતલ નર્સિંગ સંસ્થા ઘોડારિયા ખાતે તમાકું નિષેધ દિવસની ઉજવણીના ભાગ રૂપે તમાકું અને તમાકુની પ્રોડક્ટના

તેમજ તેનો યોગ્ય નિકાલ અંગે પણ માર્ગદર્શન પૂરું પાડવામાં આવ્યું. તેમજ માસિક સ્વાપ દરમિયાન કોઈપણ પ્રકારની સમસ્યા ઉત્પન્ન થાય તો તેવા સંજોગોમાં નજીકના આરોગ્ય કેન્દ્રની મુલાકાત લઈ સારવાર કરવા અંગે પણ માહિતી પૂરી પાડવામાં આવી તેમજ સાથે સાથે જીવનમાં યોગ્ય તેમજ પ્રાણાયામને દિનચર્યાનો ભાગ બનાવવા અંગે હાજર તમામ નર્સિંગ સ્ટુડન્ટને માહિતી આપવામાં આવી. તેમજ યોગ અને પ્રાણાયામ સેશનનું આયોજન કરી અને દરેક નર્સિંગ સ્ટુડન્ટ દૈનિક દિનચર્યાના ભાગરૂપે જાણકારી પૂરી પાડવામાં આવી. તેમજ માસિક સ્વાપ વખતે થતી સામાન્ય સમસ્યાઓ અંગે વિગતવાર માર્ગદર્શન આપવામાં આવ્યું. તેમજ સેનેટરી નેપકીનનો યોગ્ય ઉપયોગ

હાલોલ નગરમાં ઊભેલા ટાવરનું બાકી લેણું વસુલવા BSNLનો મોબાઈલ ટાવર ચીફ ઓફિસરે સીલ કર્યો



હાલોલ, હાલોલ નગર વિસ્તારમાં બિલાડીના ટોપની માફક ટાવરો ઊભા થતાં હાલોલ નાં એક નાગરીકએ સદર ટાવરની પાલિકા માં માહિતી ફોન તાલિકા ચોપડે માત્ર ૧૯ જ મોબાઈલ ટાવર નોંધાયેલા છે. જેથી કેટલાક બોગસ મોબાઈલ ટાવરો નગરમાં આવેલા હોવાનો ઘટસ્ફોટ થયો છે. હાલોલ નગર પાલિકા વિસ્તારમાં આવેલ ૩૦ થી વધારે મોબાઈલ ટાવરો ઉભા કરવામાં સૈદ્ધાંતિક કે તાંત્રિક મંજૂરી મેળવવામાં આવી છે કે કેમ? અને આ મોબાઈલ ટાવરો પૈકી નગરપાલિકાના ચોપડે કેટલા ટાવર નોંધાયેલા છે? અને તેની બાકી વેરા વસુલાત કેટલી છે? આ સવાલોના જવાબો અંગે એક નાગરિક દ્વારા માહિતી માંગવામાં આવી હતી. જેથી કેટલાક બોગસ મોબાઈલ ટાવરો નગરમાં હોવાનો ભાડો ફૂટતાં

ઉપયોગ કરતી ટેલિકોમ કંપનીઓને તાકિદ કરવામાં આવ્યાં એક અઠવાડિયાનો સમય વીતી જતાં હાલોલના એનિએસ નગર વિસ્તારમાં આવેલા ચ્યુનિફિકેશન આકારથી નંબર ૧૧/૨૧૭૯૬/૨ વાળો BSNLનો ટાવર કે જેનો પાંચ લાખ ઈકોલેટર હજાર બસો સુળતાડીસ રૂપિયાનો વેરો બાકી હતો. તે મોબાઈલ ટાવરને બુધવાના રોજ એક્સનમાં આવેલ નગરપાલિકાના ચીફ ઓફિસરે સીલ કરી તેની આકારથી રદ કરવાની કામગીરી કરવામાં આવી હતી. આકારથી આધારિત લેવામાં આવેલ એમજીવીસીએલના વીજ જોડાણ રદ કરવા અંગે પણ કાર્યવાહી કરવામાં આવી હતી. તદુપરાંત સુગ્રો દ્વારા મળતી માહિતી મુજબ બીજા કેટલાક ટાવરોની પણ તપાસ હાથ ધરી કાર્યવાહી કરવામાં આવશે.

દે.બારીયા શહેરના કરબા વિસ્તારમાં લો વોલ્ટેજની સમસ્યાનું નિરાકરણ ક્યારે થશે???

દે.બારીયા, દે.બારીયા શહેરમાં મધ્ય ગુજરાત વિજ કંપનીના દ્વારા વિજ પુરવઠો પુરો પાડવામાં આવે છે. હાલમાં વિજ રેટમાં જત્રી વધારો પણ કરાયો છે, પરંતુ તે પ્રમાણે વિજ વિભાગના દ્વારા ગ્રાહકોને જેટલી સુવિધા આપવાની હોય તે મુજબની સુવિધા કેમ આપવામાં આવતી નથી. તે ચક્ષુ પ્રસ્થ છે. છેલ્લા દોઢ મે માસથી કરબા વિસ્તારના જાની ઈળીયા, ગલાલીયા કુવા પાસે, પારેખ શેરીમાં આ શ્રી ફેસની વિજ લાઈન પસાર થાય છે. ત્યાંના ઘરોમાં ઘોળા દિવસે પંખા, કુલર ચાલતા નથી તો રાત્રીમાં

શહેર સિંધી સોસાયટી ખાતે આવેલ ગુરુનાનક મંદિર ખાતે અમૃતવેલા સુખમણી પાઠ સાથે ભજન કીર્તનનો ભાવિક ભક્તોએ લ્હાવો લીધો



શહેર, શહેર નગર વિસ્તારમાં સિંધી સોસાયટી ખાતે આવેલ ગુરુનાનક મંદિર ખાતે ગુરુમૂર્તિ શાંતિ સ્વરૂપ સાવિત્રી દેવી ઉદાસીજીની વરસી ઉત્સવ સાથે કથા અને ભજન કીર્તન કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. મંદિર ખાતે તારીખ ૨૯

દાહોદ જીલ્લા માંથી ચાર પોલીસ અધિકારીઓની જીલ્લા બહાર બદલી કરાઈ

દાહોદ, ગુજરાત પોલીસ મહાનિદેશક દ્વારા તાજેતરમાં જ જેટલા બિન હથિયાર ધારી પોલીસ ઈન્સ્પેક્ટર તેમજ ૧૨૭ જેટલા બિન હથિયારધારી પોલીસ સબ ઈન્સ્પેક્ટરોની સામૂહિક બદલીઓનો ગોઠવે ચીપવામાં આવ્યો છે. જેમાં દાહોદ જીલ્લામાંથી એક પી.આઈ તેમજ ત્રણ પોલીસ સબ ઈન્સ્પેક્ટરોની બદલીઓ કરવામાં આવી છે. જેના પગલે દાહોદ જીલ્લામાંથી ચાર જેટલા પોલીસ અધિકારીઓની જીલ્લા બહાર બદલી કરવામાં આવી છે. ત્યારે અન્ય જીલ્લાઓમાંથી ત્રણ જેટલા પીએસઆઈઓની દાહોદ ખાતે બદલી કરવામાં આવી છે. પ્રાસ મહાનિદેશક દ્વારા તાજેતરમાં જ જેટલા બિન હથિયારધારી પોલીસ ઈન્સ્પેક્ટરો તેમજ ૧૨૭ જેટલા પોલીસ સબ ઈન્સ્પેક્ટરોની સામૂહિક બદલીઓ કરવામાં આવી છે. જેમાં પેરોલ ફર્લોમાં ફરજ બજાવતા ધવલ.એમ. હરીપરાની રાજકોટ શહેર ખાતે બદલી કરવામાં આવી છે. ત્યારે તેમની જગ્યા ખાલી પડેલી છે. તદઉપરાંત દાહોદ ગ્રામ્ય પોલીસ મથકમાં ફરજ બજાવતા પોલીસ સબ ઈન્સ્પેક્ટર દીનાબેન

ડેસર તાલુકામાં વાવાઝોડા સાથે વરસાદ પડતાં ઘર વખરીને નુકસાન



ડેસર, ડેસર તાલુકામાં ગત રવિવારની સાંજે અચાનક વાતાવરણમાં પલટો આવતા ગાજવીજ અને ભારે પવન સાથે કમોસમી વરસાદ પડતા ભારે નુકસાન થવા પામ્યું છે. ભારે પવનના કારણે વીજપોલ અને વૃક્ષો ઘરાશાયી થઈ ગયા હતા. ૨૨ કલાક ઉપરાંત સમયથી વીજળી ફૂલ થઈ ગઈ હતી. ઉપરાંત



ખેતીમાં પણ વ્યાપક નુકસાન થયું છે, તદુપરાંત લોકોના ઘરના પતરા હવામાં ફંગોળાયા હતા. ડેસર તાલુકામાં રવિવારની મોડી સાંજે અચાનક વાતાવરણમાં પલટો આવતા ભારે પવન ફૂંકાયો હતો. જ્યારે ભારે પવનના કારણે વીજળી ફૂલ થઈ ગઈ હતી. ત્યારબાદ રાત્રિના ૦૯:૦૦ વાગ્યાના સુમારે ગાજવીજ અને ભારે પવન સાથે

શહેરના લીબોદ્રા ગામે ખેતર માંથી ૯૧ હજારનો ઈંગ્લીશ દારૂ ઝડપી પાડ્યો

શહેર, શહેર તાલુકાના લીબોદ્રા ગામના કોતરમાંથી પોલીસે રૂપિયા ૯૧,૨૦૦ નો વિદેશી દારૂનો જથ્થો ઝડપી પાડ્યો હતો. પોલીસે બુલેલેગર સહિત અન્ય એક વ્યક્તિ મળીને કુલ બે સામે પ્રોહીબિશન એક્ટ હેઠળ ગુનો નોંધી કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. શહેર પોલીસ મથકના પોલીસ ઈન્સ્પેક્ટર કિશોર ખરાડીને ખાનગી રાહે બાતમી મળેલ હતી કે તાલુકાના લિબોદ્રા ગામના કોતરમાં દારૂનો મોટો જથ્થો ઉતાર્યો છે. પી.આઈને મળેલ માહિતીના આધારે પોલીસ સબ ઈન્સ્પેક્ટર શૈલેષ ડામોરને અહીં રેઈડ કરવા માટે સૂચના આપી હતી. પોલીસ સબ ઈન્સ્પેક્ટર શૈલેષ ડામોરે સ્ટાફ સાથે લીબોદ્રા ગામમાં આવેલા કોતરની ઘસમ્મી રેઈડ કરતા દારૂનો જથ્થો મળી આવ્યો હતો. જોકે પોલીસ ને જોતા કોતરને પાસે આવેલ ખેતરમાં સુતેલ ઈસમ પથારી છોડીને અંધારા નો લાભ લઈ નાસી ગયો હતો. પોલીસ દ્વારા કોતર પાસેથી મળી આવેલ દારૂના જથ્થાને પોલીસ મથક લાવીને ગણતરી કરતા પ્લાસ્ટિકના કવોટરિયા નંગ ૯૧૨ જેની કિંમત રૂપિયા ૯૧,૨૦૦ નો મુદ્દામાલ સાથે બુલેલેગર જઈદીપ દારૂનો મોટો જથ્થો ઉતાર્યો છે. ગામ અને મહિલાલય સ્વચ્છ પરમાર રહે લીબોદ્રા પરમાર ઈળીયુ સામે ગુનો નોંધી કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી.

શહેરના લીમડી ચોકમાં બંધ બારણે રમાતા જુગાર સ્થળે રેઈડ કરી ૭ જુગારીઓને ઝડપ્યા

શહેર, શહેર નગરના લીમડી ચોક વિસ્તારમાં બંધ બારણે પાનાપતાનો હારજીતનો જુગાર રમતા ૭ જુગારીયાને પોલીસે ઝડપી પાડી રૂ.૩૧,૫૨૦ નો મુદ્દામાલ કબ્જે લીધો હતો. પ્રાસ વિગતો અનુસાર શહેર પોલીસ મથકના પોલીસ સબ ઈન્સ્પેક્ટર એસ.એમ.ડામોરને ખાનગી રાહે બાતમીદાર દ્વારા બાતમી મળી હતી કે શહેર નગરના લીમડી ચોક વિસ્તારમાં આવેલ એક મકાનમાં એક ઈસમ દ્વારા કેટલાક ઈસમોને ભેગા કરી બંધ બારણે પાનાપતાનો હારજીતનો જુગાર રમી રમાડી રહ્યો છે. જે ચોક્કસ બાતમીના આધારે પોલીસ સબ ઈન્સ્પેક્ટર એસ.એમ.ડામોર તેમજ પોલીસ સ્ટાફના માણસોએ લીમડી ચોક વિસ્તારમાં

દાહોદના ગોધરા રોડ બુરહાની મંત્રીલના ત્રીજા માળેથી ઘરમાંથી ૧.૮૪૨ કિલો ગ્રામ ગાંજા સાથે ઈસમને ઝડપ્યો

દાહોદ, દાહોદ એસ.ઓ.જી. દાહોદની ટીમે પોતાને મળેલ નાટકોટિકસ અંગેની બાતમીના આધારે દાહોદ શહેરના ગોધરા રોડ નુરબાગ ખાતેની બુરહાની મંત્રીલમાં ત્રીજા માળે રહેતા એક યુવકના મકાનમાં રાત્રીના સવા ૯ થી વાગ્યાના સુમારે ઓચીતિ ઇપો મારી તેના ઘરમાંથી રૂ.૧૮ હજાર ઉપરાંતની કિંમતના ૧.૮૪૨ કિલો ગ્રામ વજનના સુકાલીલા કસરના પાન બીજવાળો ગાંજો તથા અન્ય વસ્તુઓ તેમજ એક મોબાઈલ ફોન મળી ગયા. ૧૯,૪૨૦નો મુદ્દામાલ ઝડપી પાડી ઘરઘણીની ઘરપકડ કરી હોવાનું જાણવા મળ્યું છે. દાહોદ ગોધરા રોડ સ્થિત નુરબાગ ખાતેની બુરહાની મંત્રીલ બીમાં ત્રીજા માળે મકાન નંબર ૨૦ પમાં રહેતો સાકીરભાઈ અબ્બાસભાઈ દીનવાલા નામનો યુવક પોતાના રહેઠાંક મકાનમાં ગાંજાનું છુટક વેચાણ કરતો હોવાની બાતમી દાહોદ એસ.ઓ.જી. પોલીસને મળી હતી. જે બાતમીના આધારે દાહોદ એસ.ઓ.જી. પોલીસની ટીમે પરમ દિવસ તા.૨૯-૫-૨૦૨૩ના રોજ રાત્રીના સવા ૯ થી વાગ્યાના સુમારે બાતમીમાં દર્શાવેલ સાકીરભાઈ અબ્બાસભાઈ દીનવાલાના નુરબાગ ખાતેના બુરહાની મંત્રીલમાં આવેલ રહેઠાંક મકાનમાં ઓચીતો

દે.બારીયાના પી.એસ.આઈ. પટેલની બદલીનો હુકમ થઈ ચુક્યો છે પરંતુ બદલી સ્થગીત કરવાના પ્રયત્નો જારી છે???

દે.બારીયા, દે.બારીયા શહેર અને તાલુકાના સબઈન્સ્પેક્ટર પટેલ ૧૦ મહિના પહેલાં દે.બારીયા મુખ્ય પી.એસ.આઈ. તરીકે ધાનપુર પોલીસ સ્ટેશનથી આવ્યા હતા. ખાસ કરીને તેમના સમય દરમિયાન સાગટાળા આઉટ પોલીસ સ્ટેશનની હદમાં દારૂના બુલેલેગરોએ અમદાવાદની પોલીસ ઉપર સુયોજીત જીવલેણ હુમલો થયો હતો. મળતી માહિતી અનુસાર દે.બારીયાના સબઈન્સ્પેક્ટર પટેલને

શહેરના નાડા ગામે વગર પાણસો ભેગા કરો છો તેમ કહેતા એક વ્યક્તિને મારમાર્ચો

શહેર, શહેર તાલુકાના નાડા ગામે ઘર આંગણો કામ વગરના માણસો કેમ ભેગા કરો છો, તેમ કહેતા ૨ ઈસમો દ્વારા એક વ્યક્તિને માર મારવામાં આવતા નોંધાઈ ફરિયાદ. પ્રાસ વિગતો અનુસાર શહેર તાલુકાના નાડા ગામે આવેલ કોલોની ફળિયામાં રહેતા સુખાભાઈ ભલાભાઈ બારીયાએ તે જ ફળિયામાં રહેતા નાનાભાઈ ગલાભાઈ બારીયાને કહેલ કે તું મારા ઘરના આંગણામાં કામ વગરના માણસો કેમ ભેગા કરે

નવ મહિનાથી નાસ્તા ફરતાં પ્રોહીબિશનના વોન્ટેડ આરોપીને રાજગઢ પોલીસે ઝડપી પાડ્યો



પંચમહાલ જીલ્લા ઉદરચપોલીસ અધિકારીઓ દ્વારા પ્રોહીબિશનના ગુનામાં નાસ્તા ફરતા આરોપીઓને પકડવા સૂચના આપવામાં આવી હતી. તેના અનુસંધાને રાજગઢ પોલીસ વોચમાં હતા. ત્યારે રાજગઢ પોલીસ સ્ટેશનના પી.એસ.આઈ. એમ.એલ. ગોહિલને બાતમી મળી હતી કે,

આપની આજ.....

મેષ : લવ લાઈફમાં નવી શરૂઆત થશે અને સંબંધો પણ મજબૂત બનશે. સામાજિક તથા રાજનૈતિક સીમા પણ વધશે. કાર્યક્ષેત્રમાં ધૈર્ય અને પ્રતિભા સાથે તમે દુરમન પર વિજય મેળવવામાં સફળ થશો. વૃષભ : નવા કાર્યો શીખવામાં સફળતા મળશે. મહિલાઓ માટે આજનો દિવસ ખૂબ જ ઉત્તમ છે. કાર્યસ્થળ પર તમે તમારી વાત સાચી સાબિત કરી શકશો. મિથુન : વ્યવસાયમાં થોડા પરિવર્તન જેવી સ્થિતિ બની રહી છે. ધાર્મિક પ્રવૃત્તિના લોકો સાથે મુલાકાત તમારા દષ્ટિકોણમાં આશ્ચર્યજનક અને પોઝિટિવ પરિવર્તન લાવશે. ધાર્મિક અને આધ્યાત્મિક કાર્યો પ્રત્યે તમારો રસ વધશે. કર્ક : જીવનસાથીના કરિયરમાં પ્રગતિના કારણે પ્રસન્ન રહેશો. વ્યવસાયમાં તમારા સખત પ્રયત્નોથી ઈચ્છા પૂર્ણ થશે. આજે વ્યવસાયિક ગતિવિધિઓ ઘરે રહીને જ યોગ્ય રીતે શરૂ થઈ જશે. રોજગારી ક્ષેત્રે અવરોધ દૂર થશે. સિંહ : આજે સપના સાકાર કરવાનો દિવસ છે, મહેનતથી કામ લેવું. તમને પૂર્વજો પાસેથી પૈસા મળે તેવી સંભાવના છે. આર્થિક સ્થિતિમાં સુધારો થશે, પરંતુ ખર્ચા પર નજર રાખો. ઠંડા-ગરમ વાતાવરણના કારણે ગળામાં તકલીફ રહેશે. કન્યા : જીવનસાથીનો સહયોગ તમારા મનોબળને જાળવી રાખશે. ભાગદોડ કરવાની જગ્યાએ શાંતિથી કામ પૂર્ણ કરવાની કોશિશ કરો. આજે માનસિક રૂપથી ખૂબ જ સંતોષજનક સમય છે. તુલા : મિત્રોની સહાયથી અટકેલા કાર્યો પૂરા થશે અને નવા સારા મિત્રો પણ મળી શકશે. વ્યવસાયમાં હાલ વધારે સુધારની જરૂરિયાત નથી. ધાર્મિક અને અધ્યાત્મિક ક્ષેત્રમાં તમારો રસ વધવાથી તમારા વિચાર પણ પોઝિટિવ અને સંતુલિત રહેશે. વ્યસ્તતા વચ્ચે તમે લવ લાઈફ માટે સમય આપશો. વૃશ્ચિક : ધનલાભના યોગ છે. અન્યની સલાહ લેવાની જગ્યાએ પોતાના મનનો અવાજ સાંભળો અને તેના ઉપર અમલ કરો. વિદ્યાર્થીઓને ગુરુના ટેકાથી ફાયદો થશે. જીવનસાથીને નવા ધંધાનો પ્રારંભ કરવા માટેનો સહયોગ મળશે. ધનુ : રોજિંદા ભાગદોડથી થોડી રાહત મળશે. નબળાઈના કારણે પગમાં દુખાવાની પરેશાની રહેશે. આજે મોટાભાગનો સમય અધ્યાત્મિક ગતિવિધિઓમાં પસાર થશે. મકર : પાર્ટનરશિપને લગતાં વ્યવસાયમાં વિશેષ સહવાની જાળવવાની જરૂરિયાત છે. અટવાયેલાં કે ઉધાર આપેલાં રૂપિયા પાછા મળવાની શક્યતા છે. વાતચીત કરીને તમે તમારું કામ કઢાવી શકશો. આજે જ્ઞાનવર્ધક તથા રોચક સાહિત્યમાં વિશેષ રસ રહેશે. કુંભ : પારિવારિક વાતાવરણ પોઝિટિવ જળવાયેલું રહેશે. વિદ્યાર્થીઓને લગતાં કોઈ કામમાં સફળતા મળવાની પૂર્ણ સંભાવના છે. આ સમયે વર્તમાન ગ્રહ સ્થિતિ તમને અદભૂત શક્તિ પ્રદાન કરી રહી છે. મીન : ખોવાયેલા પૈસા અથવા અટકેલા પૈસા મળશે. કોઈપણ મુશ્કેલ સમસ્યાનો ઉકેલ પરામર્શની શક્તિના આધારે પણ આવશે. આજે તમે કોઈ પણ શુભ કે ધાર્મિક કાર્યક્રમની વ્યવસ્થામાં વ્યસ્ત રહેશો.



## હાલોલના સાંઈપાર્ક અને પૂજાપાર્કની મહિલાઓ દ્વારા પાણી નહિ મળતાં પાલિકા કચેરી માટલા ફોડી વિરોધ કર્યો



હાલોલ, પાલિકા અને હદાબોલ હાલોલ પાલિકાના વિસ્તારના પૂજા પાર્ક અને સાંઈ પાર્કમાં લાંબા સમયથી પીવાના પાણીની સમસ્યાનું સમાધાન ન થતાં મહિલાઓ દ્વારા



આવારનવાર પાલિકામાં રજુઆત કરવામાં આવતાં પાલિકા દ્વારા ટેન્કર દ્વારા પાણી પુરું પાડવાની ખાતરી આપવામાં આવી હતી. તે મુજબ આજદિન સુધી પાણી પુરું પાડવામાં

## ગોધરા તાલુકાના પોપટપુરા ગામે ગણેશ મંદિર નજીકની નવી શરતના કાયદાનો સરેઆમ ભંગ

ગોધરા, પંચમહાલ જિલ્લામાં પ્રતિદિન નવા જમીન કૌભાંડો સામે આવતા હોય છે. ગોધરા તાલુકાના પોપટપુરા ગણેશ મંદિર પાસે આવેલ રે.સર્વે નં.૫૫ વાળી નવી શરતની જમીન કાયદાની વિપરતી મુળ માલિકના વાલી વારસોને અન્ય ઈસમોને સમગ્ર પંચકમાં ચકચારી મચી જવા પામી છે.

### રે.સર્વે નં.૫૫ વાળી નવી શરતની જમીન અન્ય ઈસમો વેચાણ કરતાં ચકચાર મચી જવા પામી

પોતાના દિકારને વેચાણ કરી આપેલ હતી અને આ જમીનમાં સમગ્ર જતા ત્રણ માલિકો બદલાયા હતા. તા.૨૬/૦૧/૧૯૯૬માં નોંધ નંબર ૨૧૯૮ થી વેચાણ આપી દીધી હતી. જેમાં શક્તિશા હાજન દોલતી અને તેમના સગીર વાલી વારસો ઈમરાન દાહન દોલતી, મહેમદ ઈકબાલ હાજન દોલતી, સાહિક હાજન દોલતી તેમના ભાઈકાસીમ હાજન દોલતી એ મળી તા.૨૫/૧૧/૧૯૯૮ નારોજ ગોધરા ફઝીલા તે સાબેરા મોહમ્મદ રસુલ મલાની દિકરીને શક્તિશા મોહમ્મદ યુસુફ પીઠાની પત્ની જે દોલતી પરિવારના વાલીવારસો સભ્યોને બજાર કિંમત કરતા પછા ઓછા ભાવે વેચાણ દસ્તાવેજ દર્શાવી વેચી દેતા ચકચાર મચી જવા પામી હતી. જમીન મહેસુલ જોગવાઈ મુજબ નવી શરત મુજબ મિલકત વેચાણ કરનાર તેમજ ખરીદનાર પણ

## શહેરા તાલુકા પંચાયતના સભ્ય જે.બી. સોલંકી આત્મવિલોપન કરે તે પહેલા અટકાયત કરી કાર્યવાહી કરાઈ

શહેરા, શહેરા તાલુકા પંચાયત કચેરી ખાતે તાલુકા પંચાયત સદસ્ય જશવંત સિંહ સોલંકી બુધવારના રોજ આત્મવિલોપન કરે તે પહેલા પોલીસે તેમને ડીટેઈન કરીને કાર્યવાહી હાથધરી હતી. જોકે તાલુકા પંચાયત સદસ્ય વર્ક ઓર્ડર લાવ્યા હોય પણ ગ્રામ પંચાયત કચેરી ખાતે સરકારી તળાવ ઉંડુ કરવાનો કસબ ન કરતા તેમને આનો સખત વિરોધ કર્યો હતો.



તસ્વીર : લુપ્ત દરજી, શહેરા

સોલંકી ના ઘરે વસભપુર ખાતે પહોંચી જઈને તેમની તપાસ હાથ ધરી હતી. જોકે, પોલીસને તાલુકા પંચાયત સદસ્ય ઘરે મળી ન આવ્યા હતા. બુધવારના રોજ પોલીસ તંત્ર દ્વારા તાલુકા પંચાયત સદસ્ય જશવંતસિંહ સોલંકીને આત્મવિલોપન કરતા રોકવા માટે તાલુકા પંચાયત કચેરી તેમજ મુખ્ય માર્ગ ઉપર પોલીસની અલગ અલગ ટીમો ગોઠવી દેવામાં આવી હતી. બસ સ્ટેશન પાસે ૧૧ વાગ્યાની આસપાસ પી.એસ.આઈ શૈલેષ કામોર સહિતના સ્ટાફ દ્વારા તાલુકા પંચાયત સદસ્ય જશવંતસિંહ સોલંકી કાર લઈને આવતા ઉભા રાખીને તેમનો આત્મવિલોપન કરતા રોકીને તેમને પોલીસ મથક ખાતે લઈ ગયા હતા. પોલીસ દ્વારા વાડી તાલુકા પંચાયત સદસ્યને ડીટેઈન કરીને કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથધરી હતી.

## ગોધરા સીટી મામલતદારનો ગુજરાત આયોગ કમિશ્નર દ્વારા ૧૦ હજારનો દંડ

ગોધરા, જાહેર માહિતી અધિકારી પંચમહાલ, ગોધરા શહેરના મામલતદાર એમ.એમ.ભાભોર તેઓ આખું નામ મલશી મગનભાઈ ભાભોર પાસે અરજદાર દ્વારા નોંધના કાગળોની માંગણી જાહેર માહિતી અધિકારી કાયદા ૨૦૦૫ હેઠળ ઓનલાઈન કાગળોની માંગણી કરેલ પરંતુ અરજદાર દ્વારા કોઈ સંતોષકારક પ્રત્યુત્તર ના મળવાના કારણે અરજદાર લાંબાગાળેથી આવતા તે કોઈ માહિતી પુરી પાડેલ નથી. અરજદારને સમય મર્યાદા માહિતી પુરી નહિ પાડતા પ્રથમ અપીલ સત્તાઅધિકારી તા.૩/૯/૨૦૨૨ નારોજ દિન-૧૫માં માહિતી વિના મુલ્યે પુરી પાડવાનો હુકમ કરેલ પ્રથમ અપીલ ના હુકમની જાહેર માહિતી અધિકારી એમ.એમ.ભાભોર દ્વારા હુકમની અમલવારી ના કરતા અરજદાર દ્વારા પ્રથમ અપીલ અધિકારીને માહિતી અધિકાર અધિનિયમ ૨૦૦૫ની કાયદાનો

પાછળના તમામ રેકર્ડ ઓનલાઈન ઉપલબ્ધ છે. પરંતુ ઈ-ઘરા પૂર્વક ઓનલાઈન એન્ટ્રી ઉડાવી દેવામાં આવી છે અને અરજદારને આપવામાં આવેલ નથી અને જાહેર માહિતી અધિકાર અધિનિયમ કાયદા અને જોગવાઈઓનું પાલન કરવામાં આવેલ નથી. જે બદલ તેઓની સામે સદર કાયદા હેઠળ શિક્ષાત્મક કાર્યવાહી કરવા ફરિયાદીએ રજુઆત કરેલ છે. જાહેર માહિતી અધિકારી (શહેર) મલશી મગનભાઈ ભાભોર પ્રથમ દ્રષ્ટિએ જવાબદાર જણાય છે. તેવું ગુજરાત માહિતી અધિકારી કમિશન દ્વારા ફરિયાદ ૦૮૧૦/૨૦૨૨ હુકમ વિગતવાર દર્શાવવામાં આવેલ છે. ગુજરાત આયોગ મંતવ્ય એવું છે કે, ૨૦૧૩નું કાયમી પ્રકારનું રેકર્ડ ન મળે તે કોઈરીતે ચલાવી શકાય નહિ પરંતુ આ ચાલક અને ચતુર (શહેર) મામલતદાર એમ.એમ. ભાભોર દ્વારા (ગ્રામ્ય) મામલતદાર જાહેર માહિતી અધિકારી શીલાબેન ભેડસિંહ નાથક પાસે રેકર્ડ ના હોવા છતાં તેઓને ખોટી રીતે જાહેર (શહેર) માહિતી અધિકારી એમ.એમ.ભાભોર પસંદ કરવા બનાવેલ છે. જે શહેરનું રેકર્ડ વર્ગીકરણ નહી કરેલ બાબતે તથા અરજદારને પ્રથમ અપીલના હુકમની અમલવારી નહિ કરેલ ગુજરાત રાજ્ય માહિતી આયોગ દ્વારા પેરા(૧૦) બાબતે ધ્યાને લેતા બીજી અધિકાર અધિનિયમ ૨૦૦૫ની કલમ ૧૮(૧) અનુસાર સમયસર માહિતી નિર્ણય પુરો નહિ પાડવા માટે જવાબદાર આથી ફરિયાદીને માહિતી આપવામાં નિષ્ફળતા બદલ એમ.એમ.ભાભોર જાહેર માહિતી અધિકારી અને શહેર મામલતદાર ગોધરા, જી.પંચમહાલને જવાબદાર ગણી માહિતી અધિકાર અધિનિયમની કલમ ૨૦(૧) અનુચ્ચે રૂ.૧૦,૦૦૦નો દંડ કરવામાં આવેલું ગુજરાત સરકાર માહિતી આયોગ કમિશનર વિદ્યાન કે.એમ.અધ્યુ દ્વારા પ્રથમ પંચમહાલ જિલ્લાના ગોધરા શહેર મામલતદાર જાહેર માહિતી અધિકારી એમ.એમ. ભાભોર સામે હુકમ કરેલ છે.

## હાલોલ-સાવલી વચ્ચે ખાખરીયા રેલવે ટ્રેક ઉપર હાલોલનાં ચુપકના શરીરના ત્રણ ટુકડા મળતાં હાલોલ પંચકમાં ચકચાર

હાલોલ, સાવલી-હાલોલ રોડ પર વડોદરા જીલ્લાની હદમાં આવેલા ખાખરીયા ગામની સીમમાંથી પસાર થતી વડોદરા-ગોધરા મુખ્ય રેલવે લાઈનના રેલવે ટ્રેક પર કપાઈ ગયેલો મૃતદેહ મળી આવ્યો હતો. હાલોલનો ચુપક ગત સાંજે ઘરેથી નીકળ્યો હતો જે મોડી રાત્રિ સુધી પરત ન કરતા તેની પત્નીએ તેના દિયરને જાણ કરી હતી. ભાભીએ જાણ કરતા શોધખોળ કરવા નીકળેલા પરીવારને મૃતદેહનાં ત્રણ ટુકડા રેલવે ટ્રેક ઉપર પડેલા હાથ લાગતા તેનાં પરીવાર દ્વારા ચુપકના મૃતદેહ અંગેની જાણ સાવલી પોલીસને થતા સાવલી પોલીસ ઘટનાસ્થળે પહોંચી હતી. સાવલી પોલીસે ઘટનાસ્થળે પહોંચી લાશના ટુકડા સહિતના મૃતદેહનો કબજો મેળવી સાવલીના જમનોત્રી સામુહિક આરોગ્ય કેન્દ્રમાં પીએમ અર્થે મોકલી આપ્યો છે. જમીને લે-વેચના ધંધા સાથે સંકળાયેલા જતીન દરજીએ રેલવે ટ્રેક પર આત્મહત્યા કરી છે કે પછી તેનું ઠંડા કાળજે કાસળ કાઢી નાખવામાં આવ્યું છે. તે અંગે પોલીસે સઘન તપાસ શરૂ કરી છે.

## ધી પંચમહાલ મુસ્લિમ એજ્યુકેશન સોસાયટીના પ્રમુખ તરીકે હાજી રફીક આલમ બહુમતી થી ચુંટાયાં



ગોધરા, ગોધરાની નામાંકિત સંસ્થા ધી પંચમહાલ મુસ્લિમ એજ્યુકેશન સોસાયટી મંડળનું ઈલેક્શન સંસ્થાની આવેલ શાળા ધી ઈકબાલ યુનીયન હાઈસ્કૂલ ખાતે યોજવામાં આવ્યું હતું. જેમાં આજ રોજ રસાકસી નો માહોલ જોવા મળ્યો હતો સંસ્થા ના કુલ ૧૯૬ સભ્યો માંથી ૧૮૭ સભ્યો એ મતદાન કર્યું હતું. જેમાં હાજી રફીક આલમ ૧૨૩ મતે પ્રમુખ તરીકે ચુંટાય આવ્યા હતા સેક્રેટરી તરીકે

## પંચમહાલ જીલ્લા આરોગ્ય અને પરિવાર કલ્યાણ વિભાગે વિશ્વ તમાકું નિષેધ દિવસની ઉજવણી કરાઈ

ગોધરા, પંચમહાલ જીલ્લા આરોગ્ય અને પરિવાર કલ્યાણ વિભાગ દ્વારા વિશ્વ તમાકું નિષેધ દિવસની ઉજવણી કરાઈ હતી. બી.આર.જી.એફ.ભવન, જીલ્લા પંચાયત પંચમહાલ ગોધરા ખાતે વિશ્વ તમાકું નિષેધ દિવસની ઉજવણી તથા નશામુક્ત ભારત અભિયાનનો શુભારંભ આરોગ્ય અને પરિવાર કલ્યાણ વિભાગ પંચમહાલ ગોધરા, પ્રજાપિતા બ્રહ્માકુમારી વિશ્વ વિદ્યાલય, સિવિલ હોસ્પિટલ ગોધરા તથા નશાબંધી અને આબકારી વિભાગ દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું. આ કાર્યક્રમનો શુભારંભ મુખ્ય જીલ્લા આરોગ્ય અધિકારી ડો.જે.પી.પરમાર, મુખ્ય જીલ્લા તબીબી અધિકારી ડો.પિનલ ગાંધી, ડો.રાવ, આર.એમ.ઓ. સિવિલ હોસ્પિટલ ગોધરા, મનોચીકિત્સક ડો. મયુર



પટેલ તથા પ્રજાપિતા બ્રહ્માકુમારી વિશ્વ વિદ્યાલયના શૈલેષભાઈ અને રતનબેન, ઈલાબેન દ્વારા દિવ પ્રગટાવી કરવામાં આવ્યું હતું. પ્રજાપિતા બ્રહ્માકુમારી વિશ્વ વિદ્યાલયના શૈલેષભાઈ અને રતનબેન, ઈલાબેન દ્વારા તમાકુ તેમજ વ્યસનથી થતી શારીરિક બિમારીઓ કોરુંબીક કલેશ સામાજિક

એશ્યોરિસ મેડીકલ ઓફિસર ડો. પ્રદિપ એસ. ભુરીયા, જીલ્લા મેલેરીયા અધિકારી ડો. આર. બી. પટેલ એ તમાકુના વ્યસનથી અનુભવી નશા પદાર્થોના સેવનની લત-આદતો માંથી બહાર આવવા માટે વ્યક્તિના દૈનિક નિષ્ક્રમ અંગે તેમજ સિવિલ હોસ્પિટલ ગોધરા ખાતે ચાલતા વ્યસન મુક્ત સેન્ટર (સીજેસન) વિશે પણ ઉપસ્થિતોને માહિતી આપવામાં આવી હતી. એસ.બી.સી.સી. ટીમના તમામ સભ્યો અને મ.પ.દે.વ., સી.એચ.ઓ. અને તમામ આરોગ્ય સ્ટાફને તમાકુ સેવનથી મુક્ત રહેવા માટે પ્રતિજ્ઞા લેવાવવામાં આવી હતી. કાર્યક્રમના અંતે નશા મુક્ત ભારત અભિયાન અંગેના રથનું પ્રદર્શન મુખ્ય જીલ્લા આરોગ્ય અધિકારી તેમજ બ્રહ્માકુમારી વિશ્વ વિદ્યાલયના શૈલેષભાઈ અને રતનબેન તથા ઈલાબેન દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું.

## પંચમહાલ જીલ્લામાં ધો.૧૨ સામાન્ય પ્રવાહનું ૬૪.૬૭ ટકા પરિણામ આવ્યું

ગોધરા, રાજ્યમાં માર્ચ-૨૦૨૩માં ધો.૧૨ સામાન્ય પ્રવાહમાં, બુનિયાદી પ્રવાહના પરિણામો જાહેર કરવામાં આવ્યા. આજે જાહેર થયેલ સામાન્ય પ્રવાહના પરિણામોમાં પંચમહાલ પંચમહાલ જીલ્લામાં પરિણામોમાં જી.૬૭ ટકા પરિણામ આવ્યું છે. જેમાં ૯૧૪૧ વિદ્યાર્થી પાસ થયા. જ્યારે ૫૦૮૩ વિદ્યાર્થી નાપાસ થયા છે. જીલ્લાનું ગ્રેડ મુજબ પરિણામ જોઈએ તો એ-૧ ગ્રેડમાં ૭ વિદ્યાર્થીઓ, એ-૨ ગ્રેડમાં ૨૫૧ વિદ્યાર્થીઓ, બી-૧ ગ્રેડમાં ૧૧૬૩૯ વિદ્યાર્થીઓ, બી-૨ ગ્રેડમાં ૨૩૫૧, સી-૧ ગ્રેડમાં ૨૯૦૪, સી-૨ ગ્રેડમાં ૨૧૪૨ વિદ્યાર્થી, ડી ગ્રેડમાં ૩૧૪ અને ઈ-૧ ગ્રેડ ૩ વિદ્યાર્થી મેળવેલ છે.

પરિણામોમાં જીલ્લાનું ૬૪.૬૭ ટકા પરિણામ આવ્યું છે. જેમાં ૯૧૪૧ વિદ્યાર્થી પાસ થયા. જ્યારે ૫૦૮૩ વિદ્યાર્થી નાપાસ થયા છે. જીલ્લાનું ગ્રેડ મુજબ પરિણામ જોઈએ તો એ-૧ ગ્રેડમાં ૭ વિદ્યાર્થીઓ, એ-૨ ગ્રેડમાં ૨૫૧ વિદ્યાર્થીઓ, બી-૧ ગ્રેડમાં ૧૧૬૩૯ વિદ્યાર્થીઓ, બી-૨ ગ્રેડમાં ૨૩૫૧, સી-૧ ગ્રેડમાં ૨૯૦૪, સી-૨ ગ્રેડમાં ૨૧૪૨ વિદ્યાર્થી, ડી ગ્રેડમાં ૩૧૪ અને ઈ-૧ ગ્રેડ ૩ વિદ્યાર્થી મેળવેલ છે.

## ગોધરા APMCના ખેડૂત વિભાગ માટે મતદાર યોજાયું : શાંતિપૂર્ણ માહોલમાં મતદાન થયું

ગોધરા, ગોધરા ખેતીવાડી ઉત્પન્ન બજાર સમિતિ ખાતે ખેડૂત વિભાગનું મતદાર યોજાયું હતું. ૧૦ બેઠક માટે યોજાયેલ મતદાન માટે મતદારોમાં ઉત્સાહ જોવા મળ્યો. ગોધરા ખેતીવાડી ઉત્પન્ન બજાર સમિતિ સામાન્ય ચુંટણી યોજાઈ હતી. અગાઉ સહકારી વિભાગ અને

વેપારી વિભાગ બિનહરીફ જાહેર થયો હતો. જેને લઈ ખેડૂત વિભાગની ૧૦ બેઠક માટે આજે એપીએમસી મતદાન યોજાયું હતું. ૧૦ બેઠકો માટે ૨૪ મતદારો મતદાન કરવાના હોય જેથી મતદારો પણ ઉત્સાહ સાથે મતદાન માટે તત્કારોમાં લાગ્યા હતા. ખેડૂત વિભાગનું મતદાન શાંતિપૂર્ણ માહોલમાં પૂર્ણ થયું.

**SARDAR PATEL EDUCATION CAMPUS**  
MANAGED BY TIRUPATI FOUNDATION TRUST

ADMISSION INQUIRY OPEN 2023

Scan for Inquiry

Vidyanagar - Vastal Road, Bakrol - 388 315. Ta. & Dist. Anand

www.spec.edu.in